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інформатики важливе значення набуває не тільки досягнення очікуваних 

результатів навчання, а також створення умов для розвитку критичного мислення, 

творчості та креативності, формування здатності до самоуправління, визначення 

власних освітніх цілей, вміння навчатись протягом життя. Отже, постає 

актуальною проблема формування освітнього середовища нового виду та 

спрямування навчання на діяльнісний та проблемний підходи. 

Одним з інноваційних підходів до формування такого освітнього середовища є 

використання кейс-технології. Сутність цієї технології полягає у використанні 

конкретних ситуацій для спільного аналізу, обговорення, прийняття рішень з 

поясненням їх обґрунтування. З врахуванням особливостей базового шкільного 

курсу інформатики, що визначаються наявністю багатьох тем, під час вивчення 

яких найбільш цінним є аналіз певних ситуацій та вміння обґрунтувати прийняте 

рішення (етика спілкування в мережі, заходи безпечного використання інтернету, 

дотримання авторського права, вирішення прикладних практичних задач, 

виконання колективних міжпредметних проєктів та ін.), вважаємо доцільним 

впровадження кейс-технології у навчання інформатики. 

Серед відомих переваг використання кейс-технології у навчанні зазначають 

використання комплексних знань для вирішення конкретних завдань, вдале 

поєднання навчальної, аналітичної та виховної діяльності, створення підвищеного 

рівня зацікавленості з боку учнів, наближення навчання до вирішення конкретних 

професійних задач, розширення уявлень учнів про професійне використання 

засобів інформатики у вирішенні прикладних задач. 

Втім, ефективність застосування кейс-технології значною мірою визначається 

вдало розробленим спеціально підготовленим матеріалом кейсу, як методичного 

матеріалу, що відображає структурований опис ситуацій, наближених до реальних. 

Ситуаційні вправи мають чітку мету, що пов’язана з подоланням певної проблемної 

ситуації; спрямовані на досягнення конкретних навчальних цілей; відповідати 

доступному для учнів рівню їх минулого досвіду, знань та уявлень; стимулювати 

пошук шляху їх розв’язання. Отже, в даній роботі визначені основні розділи, за 

якими потрібно розробити набори методичних матеріалів до розв’язання 

ситуаційних вправ до кейс-технології. 

РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ДІАГНОСТУВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ІНФОРМАТИКИ В ЗЗСО 

Карастан М. І., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського, м. Одеса 

Процес навчання нерозривно пов'язаний із необхідністю здійснення 

діагностування, що дозволяє визначати поставлені цілі, отже забезпечує зворотний 
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зв'язок для визначення подальших дій впливу з боку вчителя. Об’єктом оцінювання 

навчальних досягнень учнів з інформатики є знання, вміння та навички, досвід 

творчої діяльності учнів, досвід емоційно-цінного ставлення до використання 

інформаційних засобів у вирішенні різних проблемних завдань. 

Діагностування не зводиться до оцінювання, втім спирається на отримані в 

наслідок оцінювання результати з метою накопичення та аналізу статистичних 

даних, виявлення динаміки освітніх змін і особистих показників прогресу учня, що 

дозволяє приймати ґрунтовні рішення щодо корегування цілей, стратегій навчання, 

прогнозування подальших результатів навчання. 

У відповідності до діючого Державного стандарту базової середньої освіти та 

розроблених на його основі модельних програм з інформатики, визначено 

необхідність формування знань, вмінь та навичок, а також сформувати відповідні 

рівні предметних і ключових компетентностей учнів, а також розвиток певних 

мисленнєвих навичок. Для інформатичної освітньої галузі у вимогах до 

обов’язкових результатів навчання учнів за додатком до Держстандарту визначено 

чотири групи результатів навчання. Отже, для кожної групи мають бути розроблені 

конкретні результати оцінювання за кожним розділом шкільного курсу 

інформатики, орієнтири для оцінювання, що визначають перелік вмінь учнів 

виконувати певні навчальні дії у відповідності до змісту навчання конкретних 

розділів та тем навчання. 

Аналіз існуючих модельних програм з інформатики показав, що в деяких з них 

детально прописані очікувані результати навчання за кожним змістовим елементом 

програми з вказуванням певної групи результатів навчання, їх шифром у 

відповідності до існуючих вимог. Втім, з оглядом на зростання важливості 

формування в учнів вмінь щодо визначення власних освітніх цілей, 

самооцінювання, рефлексії, важливе значення має розробка відповідних 

методичних матеріалів для здійснення самоконтролю учнями. До таких матеріалів 

відносяться переліки питань для самоперевірки, що відповідають кожній групі 

результатів та доповнені орієнтирами для оцінювання. Розробка таких матеріалів 

спрямована на спрощення процедур діагностування навчання з боку вчителя, 

підвищенню рівня об’єктивності самооцінювання з боку учнів. 

РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ АДАПТИВНОГО 

НАВЧАННЯ СТВОРЕННЮ ВІЗУАЛЬНОГО КОНТЕНТУ 

Долгов З. Д., Мазурок Т. Л.  

Університет Ушинського, м. Одеса 

Адаптивне навчання є системою змісту освіти, методів навчання та способів 

оцінювання досягнень учнів, що спрямовано на створення умов 
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